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Засоби для виведення плям

EXTRACTOR 
Порошковий плямовивідник для видалення кольорових 
плям, плям від вологи, смогу, таніну з усіх поверхонь

EXTRACTOR є порошковим засобом для виведення плям, призначеним для остаточного 
видалення різних типів плям на різних типах матеріалів.

EXTRACTOR - безпечний продукт для здоров'я робітника (оператора), тому його можна 
використовувати універсальним чином без особливих запобіжних заходів або заходів 
індивідуального захисту.

Його особлива формула, унікальна у своєму роді, робить його остаточним та ефективним 
рішенням для:

- видалити пожовклі та жовті плями, викликані підвищеною вологістю або проникненням
води в матеріал (мармур);
- "Витягне" кольорові плями, такі як кава, вино, кока-кола, помідори, продукти

харчування та кольорові напої;
- Видалити складні плями, такі як нікотинові та танінові;
- Ремонт та відновлення зовнішніх поверхонь, таких як фасади, пам'ятники, елементи

міських меблів, які деградували та почорніли через атмосферні фактори, грязі та залишки
смогу, навіть особливо стійких, які осідали протягом часу;
- Завершить етап видалення іржі на мармурі та вапняку, видаливши залишки фіолетового

кольору в результаті дії продукту Mar Gel Plus.

EXTRACTOR - засіб для виведення плям у вигляді порошку, який необхідно змішати з водою 
перед використанням. З'єднання, яке отримують являє собою чудову оброблюваність і 
щільну і в'язку консистенцію. Завдяки цій функції, EXTRACTOR може бути нанесений шляхом 
створення постійної товщини покриття оброблюваної поверхні, що збільшує час реакції з 
плямою і, отже, ефективність видалення плями. Крім того, його застосування дуже швидко і 
просто навіть на вертикальних поверхнях, де EXTRACTOR гарантує відмінну адгезію до 
основи.

EXTRACTOR - це продукт, призначений для нанесення на всі поверхні, навіть на 
найделікатніші, такі як полірований мармур і чутливі до кислот матеріали, і його 
використання не змінює початковий вид матеріалу. Після нанесення відповідно до плями, 
що підлягає видаленню, EXTRACTOR діє один без подальшої обробки до повного видалення 
плями.

ОСОБЛИВОСТІ І ПЕРЕВАГИ
відмінна сила видалення плям
продукт небезпечний для здоров'я оператора (робочого)
ефективний проти різних типів плям
просте та швидке вертикальне та горизонтальне нанесення.
не ушкоджує оброблені поверхні
також підходить для дуже складних плям
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Засоби для виведення плям

EXTRACTOR
Порошковий плямовивідник для видалення кольорових плям, 
плям від вологи, смогу, таніну з усіх поверхонь

ОБЛАСТИ ВИКОРИСТАННЯ
Продукт підходить для внутрішнього та зовнішнього застосування. 
Продукт підходить для застосування на: всі матеріали.

ВИТРАТА
За споживанням. Приблизно з 2,5 кг порошку після змішування з водою або OXIDANT 
можна обробити 1 м² поверхні, створюючи товщину близько 0,7 см.

ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ
Шпатель, Пряме нанесення на пляму

ЕТАПИ ЗАСТОСУВАННЯ
Підготовка та очищення основи
1. Ретельно очистіть поверхню, намагаючись видалити пил та бруд із поверхні.

2. Не наносите EXTRACTOR на вологі поверхні, тому переконайтеся, що поверхня, що
обробляється, суха або хоча б злегка волога.

3. Не наносьте EXTRACTOR на перегріті поверхні. Ми пропонуємо застосовувати в більш
прохолодні години дня.

4. Якщо на поверхню, що обробляється, нанесений шар воску або попередньо нанесена
обробка, приступайте до її видалення шляхом депарафінізації.

змішування
EXTRACTOR завжди повинен використовуватися один, НІКОЛИ не змішуватися з іншими 
продуктами, крім води або OXIDANT

5. Підготуйте пластикове відро або ємність, досить велику і підходящу для тієї мети, в якій
готуватиметься з'єднання. Отже, змішати 1 частину екстрактора з 1,5 частини гарячої води
при температурі переважно між 40°С та 50°С. Як альтернатива гаряча вода може бути
замінена 1,5 частинами OXIDANT. В особливих випадках екстрактор можна змішувати в тому
самому співвідношенні 1: 1,5 з продуктом OXIDANT, що дозволяє отримати ідеальну
консистенцію для правильного нанесення продукту як по горизонталі, так і по вертикалі.

6. Змішайте суміш до одержання однорідної консистенції. Змішування може бути зроблено
вручну, але у разі великих кількостей, переважно використовувати міксер з
низькообертовим спіральним віночком.

Виконання робіт
7. Нанесіть продукт безпосередньо на пляму, яку потрібно видалити. Використовуйте
шпатель або, якщо це легко зробити, вилийте продукт на поверхню, залишаючи щедрий
шар продукту, щоб повністю покрити його.

8. Залиште продукт на поверхні до повного видалення плями. Необхідний час залежить від
природи плями, її глибини і міцності, і навіть від часу, що з моменту формування.

Хоча кожна пляма має різні характеристики, для яких може знадобитися різний час, 
зазвичай, час дії, необхідний для видалення плям, можна підсумовувати наступним чином:
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Засоби для виведення плям

EXTRACTOR
Порошковий плямовивідник для видалення кольорових 
плям, плям від вологи, смогу, таніну з усіх поверхонь

− для пожовтіння і плями викликаної вологою, що піднімається, або від проникнення
води у поверхню: від 8 до 24 годин;

− плями кави, вина, кока-коли, помідор, продуктів харчування та напоїв загалом: від 30
хвилин до 2 годин;

− видалити складні плями, такі як нікотин і танін: від 2 до 8 годин;

− для відновлення зовнішніх поверхонь, деградованих та почорнілих від смогу та
атмосферних агентів: від 30 хвилин до 2 годин контакту;

− щоб завершити етап видалення іржі після продукту Mar Gel Plus: EXTRACTOR повинен
залишатися вдвічі довшим, ніж продукт Mar Gel Plus.

Щоб максимально використовувати час дії екстрактора, рекомендується почекати, поки 
з'єднання не досягне повного висихання. У разі видалення плям, які вимагають більше часу, 
бажано покрити нанесений шар продукту пластиковими плівками або нейлоновими 
плівками. Так само пропонується наносити досить рясний шар продукту, щоб уникнути 
необхідності його відновлення в разі занадто швидкого висихання. Ця процедура дозволяє 
продукту реагувати більше з плямою, ніж із довкіллям, що підвищує ефективність 
видалення плями. Якщо виріб накритий, важливо, після зняття плівки, що покриває, 
залишити його відкритим приблизно на 30-60 хвилин, перш ніж приступити до його 
видалення та очищення поверхні.

9. Після закінчення встановленого проміжку часу видаліть продукт та його залишки, сухі чи
вологі. Для видалення EXTRACTOR можна використовувати паперову або абсорбуючу
тканину у разі невеликих поверхонь, промивати або видаляти залишки до повного
видалення. Очистіть поверхню трохи вологою тканиною і дочекайтеся повного висихання
поверхні, перш ніж оцінювати результат видалення плям. У разі середніх або великих
поверхонь, видаліть залишки, будь то сухі або вологі, використовуючи щітку з ганчіркою, що
вбирає, або злегка зволожену швабру, поки надлишок не буде повністю видалений.
Очистіть поверхню злегка вологою ганчіркою або губкою, дочекайтеся повного висихання і
потім оцініть отриманий результат. У разі вертикальних поверхонь продукт та його залишки
можна видалити за допомогою мийних машин високого тиску або струменів води під
тиском.

Суміш води та екстрактора, природно, має тенденцію висихати більш менш швидко 
відповідно до атмосферних умов використання. Тому, особливо на відкритому повітрі або 
за високих температур, переконайтеся, що з'єднання залишається
"мокрим" протягом достатнього часу реакції для видалення плями. Якщо отриманий 
результат є лише частково задовільним, пропонується повторити нанесення продукту таким 
же чином або оцінити необхідність попереднього шліфування. Якщо пляма носить 
змішаний характер, може бути ефективним використання засобу для виведення плям.
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Засоби для виведення плям

EXTRACTOR
Порошковий плямовивідник для видалення кольорових 
плям, плям від вологи, смогу, таніну з усіх поверхонь

Контакт навіть протягом тривалого часу між сухим з'єднанням і обробленою поверхнею не 
викликає дефектів або проблем в цілому.

Насправді, бажано залишити EXTRACTOR діяти так довго, як це необхідно, доки він повністю 
не висохне, та видалити залишки після досягнення повної сухості.

У разі впливу на природні камені, для видалення більш складних плям, які проникли 
глибше в матеріал, таких як плями від вологи і пожовтіння, може знадобитися виконати 
перший крок механічного шліфування, щоб збільшити ступінь поглинання поверхні, тим 
самим збільшуючи проникнення засобу для виведення плям і ефективність його 
екстрактивного дії.

Глибина шліфування залежить від рівня проникнення плями: для дуже глибоких плям може 
знадобитися шліфування з мінімальним вмістом зерна. Ця попередня операція дозволяє 
досягти значно вищого ступеня вилучення та значно скорочений час.

Перед тим, як розпочати видалення плям з великих поверхонь, завжди рекомендується 
провести попереднє випробування, щоб оцінити необхідність механічного шліфування 
поверхні. Як тільки видалення плями закінчено, відполіруйте поверхню до бажаного 
ступеня блиску.

Відкрито для руху
10. Після промивання поверхні водою зачекайте, поки підлога повністю висохне, а потім
знову відкрийте її для руху пішоходів.

Супутні продукт I ДОДАТКОВЕ для очищення та обслуговування

- Для звичайного очищення поверхні, обробленої EXTRACTOR, ми пропонуємо: NEUGEL або
ALGAFLOOR

- Для виняткового очищення (сильне забруднення) поверхні, обробленої EXTRACTOR, ми
пропонуємо: FABER 30 або DETERFUG залежно від типу поверхні, що очищається.

- Відповідно до процедури видалення плям, що проводиться за допомогою EXTRACTOR,
пропонується провести протизадирну та / або брудозахисну обробку, яка повинна
оцінюватися на основі характеристик та передбачуваного використання поверхні.

ОЧИЩЕННЯ УСТАТКУВАННЯ
Наприкінці застосування використане обладнання можна мити водою.

БЕЗПЕКА
При користуванні продуктом завжди використовуйте найбільш відповідні засоби 
індивідуального захисту та суворо дотримуйтесь того, що зазначено у паспорті безпеки 
продукту.
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Засоби для виведення плям

EXTRACTOR
Порошковий плямовивідник для видалення кольорових плям, плям 
від вологи, смогу, таніну з усіх поверхонь

ПОКАЗАННЯ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
Екстрактор завжди повинен використовуватися один, НІКОЛИ не 
змішуватися з іншими продуктами, крім води або OXIDANT

- Не наносьте продукт на перегріті поверхні.
- Не наносьте продукт на мокрі або вологі поверхні.
- Не наносьте продукт із безпосередньою небезпекою дощу чи морозу.
- Під час нанесення продукту уражена поверхня не повинна піддаватися прямому впливу
сонячних променів.
- наносити продукт при температурі навколишнього середовища від +5 до +40°C
- У разі застосування на нещодавно покладених або замазаних поверхнях, дочекайтеся
повного застигання розчину.
- Для того, щоб отримати результат візуально та естетично однорідним, особливо у разі
поглинаючих поверхонь, пропонується застосовувати для всієї площі плями, наприклад, усієї
плитки або всієї кімнати.
- Перш ніж приступити до нанесення продукту на всю поверхню, бажано провести
профілактичне випробування на частині матеріалу, яка не видно або не укладена, щоб
оцінити його придатність для використання за призначенням.

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ДАНІ
Зовнішній вигляд: порошок 

Колір: Бело- бежевый 

Запах: без запаху
Питома вага при 20 ° C 432 ± 10 г / л 

pH NR 

ЗБЕРІГАННЯ
Зберігати контейнери щільно закритими та у прохолодному, сухому місці..

ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ
12 місяців в оригінальній закритій упаковці та зберігати у прохолодному та сухому місці.

УПАКОВКИ 
- 1,2 кг відра - 4 відра в коробці

Перегляд 2 0,0 - 10 / 10 / 2018 

Цей лист даних скасовує та замінює будь-яку іншу попередню версію. Завжди звертайтеся до останньої версії технічного паспорта, 
доступного на сайті www.fabersurfacecare.com. Faber Chimica залишає за собою право оновлювати та/або змінювати дані та 
інформацію, представлені в технічному листі.

Інформація, що міститься в цьому технічному паспорті, є результатом нашого ширшого дослідження та технічного досвіду 
експлуатації. У будь-якому випадку, рекомендується проводити профілактичний тест, щоб перевірити придатність продукту як 
для передбачуваного використання, так і для типу матеріалу, на який він призначений для нанесення. Вказана інформація та 
пропозиції жодним чином не можуть вважатися обов'язковими або мати на увазі нашу відповідальність, оскільки умови та 
методи використання продукту не можуть контролюватись нами. Тому Faber Chimica Srl знімає з себе всю відповідальність за 
використання цих даних та пропозицій.

http://www.vdk.kiev.ua/



